
VERBALE  SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE  DEL 14 MARZO 2023  ORE 18,30 
IN MODALITÀ TELEMATICA

Il giorno 14 MARZO 2023 alle ore 18,30 si è riunito il Consiglio Comunale di Fidenza, con le 
modalità consentite  dal Regolamento sul Funzionamento del Consiglio Comunale approvato con 
deliberazione del Consiglio Comunale n. 14 del 21 aprile 2022.
Assiste il Segretario Generale dott. Luigi Terrizzi che provvede alla redazione del presente verbale.
Partecipano  alla  seduta  gli  assessori: Malvisi  Davide,  Amigoni  Franco,  Bariggi  Maria  Pia, 
Frangipane Alessia, Stefano Boselli.

Presiede la seduta la Presidente Rita Sartori.
       
All'appello iniziale risultano

Presenti n. 12 consiglieri:

1. TEDESCHI MARCO
2. DOTTI FABIO
3. NARSETI ALESSANDRA
4. BUSANI FEDERICA
5. SARTORI RITA
6. ROTA GIUSEPPE
7. RASTELLI DAVIDE
8. GALLICANI MARCO
9. PARRI SAMANTHA
10. CABASSA ANDREA
11. COMERCI GIUSEPPE 
12. POLLASTRI LUCA

Assiste il Vice- Sindaco Davide Malvisi. 

Assenti n. 5 consiglieri:

1. Andrea Massari; 
2. Omar Spelgatti; 
3. Carlo Toscani; 
4. Andrea Scarabelli; 
5. Gian Franco Uni; 

 



O.D.G. SEDUTA DEL 14 MARZO 2023 ORE 18,30 

1) APPROVAZIONE PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 28 NOVEMBRE 2022 E 
DEL 22 DICEMBRE 2022.

2) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.

3) COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA.

4) INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.

5) ORDINE DEL GIORNO PROT. N.  26458 DEL 9 GIUGNO 2022, AVENTE PER OGGETTO  
“  IL COMUNE  DI  FIDENZA A FAVORE  DELLO  IUS  SOLI  E  DELLE  CITTADINANZA 
ONORARIA AI NATI E ALLE NATE A FIDENZA”.  (Presentata Consigliere Gallicani).

6)  MOZIONE PROTOCOLLO N. 46078 DEL 7 SETTEMBRE 2022,  AVENTE AD OGGETTO 
“TAVOLO  ISTITUZIONALE  PER  FRONTEGGIARE  L’EMERGENZA  PROVOCATA  DAL 
"CARO-ENERGIA”, PRESENTATA DAL GRUPPO MISTO. (Relatore Consigliere Pollastri)

7) VARIAZIONE AL DUP 2023-2025 ED AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2023-
2025 (ART. 175, COMMA 2, DEL D.LGS. N. 267/2000). APPROVAZIONE.(Relatore Sindaco)

8) SOSTEGNO ALLO SVILUPPO DI COMUNITÀ ENERGETICHE RINNOVABILI. AGENZIA 
PER L'ENERGIA E LO SVILUPPO SOSTENIBILE - AESS. DOMANDA DI AMMISSIONE PER 
SOCIO ORDINARIO. APPROVAZIONE.(Relatore Assessore Amigoni)

9)  REGOLAMENTO  COMUNALE  DEL  SERVIZIO  DI  POLIZIA  LOCALE. 
AGGIORNAMENTO.(Relatore Assessore Malvisi)

10) COSTITUZIONE DI DIRITTO DI USUFRUTTO A FAVORE DEL COMUNE DI FIDENZA 
SU  PORZIONE  DI  IMMOBILE  DI  PROPRIETA'  DEL CAPITOLO  DELLA CATTEDRALE 
DELLA  DIOCESI  DI  FIDENZA  DA  DESTINARE  AD  OSTELLO  PER  PELLEGRINI  - 
APPROVAZIONE SCHEMA DI CONTRATTO E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. 
(Relatore Assessore Bariggi) 

11) SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 49 DENOMINATO "COMPARTO PONTE 
NUOVO 1". PIANO OPERATIVO COMUNALE STRALCIO (POC STRALCIO) CON VALORE 
ED  EFFETTO  DI  PIANO  URBANISTICO  ATTUATIVO  (PUA).  CONTRODEDUZIONI. 
APPROVAZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Assessore Bariggi). 

 



PUNTO N. 1: Approvazione processi verbali sedute del 28 Novembre 2022 e del 22 Dicembre 
2022.

Il Presidente pone in votazione l'approvazione dei processi verbali della seduta del  28 Novembre 
2022 e del 22 Dicembre 2022.

Presenti n. 12 consiglieri:
Astenuti: 1 (Luca Pollastri) 
Favorevoli:  11 (Marco Tedeschi,  Fabio Dotti,  Alessandra Narseti,  Federica Busani,  Rita Sartori, 
Giuseppe  Rota,  Davide  Rastelli,  Marco  Gallicani,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,  Giuseppe 
Comerci);
Contrari: nessuno

Proposta approvata con 11 voti favorevoli, 1 astenuto, nessun contrario. 

PUNTO N. 2: Comunicazioni del Presidente del Consiglio
La Presidente informa che è pervenuta una comunicazione da parte del Consigliere Comerci con la 
quale rende noto il cambiamento della denominazione del gruppo Consiliare di appartenenza che si 
chiamerà “Forza Italia”. 

PUNTO N. 3: Comunicazioni del Sindaco e della Giunta.
nessuna

orario di inizio 18.40 circa

PUNTO N. 4: Interrogazioni e Interpellanze.

1. INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA, PROTOCOLLO N. 3348  DEL 18 gennaio 
2023, AVENTE AD OGGETTO: “BOTTI DI CAPODANNO” PRESENTATA DAL GRUPPO 
CONSILIARE “GRUPPO MISTO ”. (ALLEGATO A)

La Presidente dà la parola al Consigliere Pollastri per l'illustrazione il quale, ritenendo il tempo utile 
per la trattazione decorso, ne chiede il ritiro.  

Alle ore 18.56 fanno ingresso i Consiglieri Andrea Scarabelli e Gian Franco Uni; 
Alle ore 18.58 fa ingresso il Sindaco Andrea Massari. 

PUNTO N. 5: ORDINE   DEL GIORNO PROT. N.  26458 DEL 9 GIUGNO 2022, AVENTE 
PER OGGETTO    “ IL COMUNE DI FIDENZA A FAVORE DELLO IUS SOLI E DELLE 
CITTADINANZA ONORARIA AI NATI E ALLE NATE A FIDENZA”, PRESENTATA DAL 
CONSIGLIERE MARCO GALLICANI.   (ALLEGATO B)
Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al Consigliere Marco Gallicani per 
l'illustrazione.
Il Presidente dichiara aperto il dibattito, intervengono:

 



- la Consigliera Samantha Parri che ritiene l’ordine del giorno presentato non puntuale su molti  
aspetti, pertanto fa la disamina dei punti che ritiene incompleti;
-  il  consigliere  Andrea  Scarabelli  che  chiede  delucidazioni  sull’emendamento  dell’ordine  del 
Giorno; 
- il Consigliere Marco Gallicani che richiama l’emendamento affinché siano colmate le lacune e le 
imprecisioni dell’ordine del giorno; 
-  il  consigliere  Andrea  Cabassa  che  chiede  di  eliminare  il  termine  “razza”  dall’emendamento 
esprimendo la propria visione politica sull’argomento in esame;
-  il  consigliere  Giuseppe  Comerci  che  chiede  l’intervento  del  Segretario  Comunale  in  quanto 
domanda se l’argomento trattato nell’ordine del giorno possa essere approvato senza che ci sia una 
legge Statale e pertanto, chiede che esso venga ritirato;
- Del Sindaco Andrea Massari che specifica il fine dell’ordine del giorno sposandone la causa; 
- Il Presidente del Consiglio che chiede di dare nuovamente lettura dell’emendamento dell’ordine 
del giorno
-  il  consigliere  Marco  Gallicani   specifica  che  viene  tolto  il  primo  punto  e  che  sostituisce  il  
deliberato; 
-  Il Consigliere Gian Franco Uni chiede se si possa avere un testo dell'ordine del giorno coordinato 
con l'emendamento; 
- Il Consigliere Andrea Scarabelli che chiede di introdurre un emendamento e di eliminare alcune 
premesse ,  inserendo un riconoscimento a tutti i nati a Fidenza e non Italia;
-  interviene  il  consigliere  Marco  Gallicani  che  opponendosi  all’emendamento  del  Consigliere 
Andrea Scarabelli specifica il fine dell’emendamento; 
- interviene la Consigliera Samantha Parri che si oppone duramente a quanto detto dal Consigliere  
Gallicani; 
- interviene il Consigliere Giuseppe Comerci che chiede il rispetto delle Istituzioni; 
- Interviene la Consigliera Samantha Parri che puntualizza sulla questione del voto dei minori; 

Dichiarazioni di voto: 
- del Consigliere Uni che esprime voto contrario ritenendo l’ordine del giorno non correttamente 
impostato; 
- del consigliere Rastelli che esprime voto favorevole specificando l'importanza del tema; 
- del consigliere Scarabelli che specifica che così come scritto l’ordine del giorno non può essere 
votato; 
- del consigliere Comerci che chiede che venga cambiato il titolo del punto numero 5 all’ordine del 
giorno; 
- intervento del Segretario Generale, dott. Luigi Terizzi che puntualizza la natura dell'ordine del 
giorno, richiamandone la nozione e specificandone i motivi legali che non ne giustificano  il ritiro.  

Presenti n.15 consiglieri:
Astenuti:1 (Andrea Scarabelli)
Favorevoli: 9 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani, 
Rita Sartori, Giuseppe Rota, Davide Rastelli, Marco Gallicani)
Contrari: 5 (Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri)

Proposta approvata con 9 voti favorevoli, 1 astenuto, 5 voti contrari.

 



Astenuti:1 (Andrea Scarabelli)
Favorevoli: 9 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani, 
Rita Sartori, Giuseppe Rota, Davide Rastelli, Marco Gallicani)
Contrari: 5 (Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri)

Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO N. 6:    MOZIONE PROTOCOLLO N. 46078   DEL 7 SETTEMBRE 2022,    AVENTE 
AD  OGGETTO  “  TAVOLO  ISTITUZIONALE  PER  FRONTEGGIARE  L’EMERGENZA 
PROVOCATA DAL  "CARO-ENERGIA  ”, PRESENTATA DAL GRUPPO MISTO.  (Relatore 
Consigliere Pollastri)

NON TRATTATO; 

PUNTO N.  6:  ORDINE   DEL GIORNO PROT.  N.   13742.  2023  DEL 13  MARZO 2023, 
AVENTE PER OGGETTO    “   DONNE VITTIME DI CONFLITTI  ARMATI E GUERRE 
CIVILI   ”, PRESENTATA DA  LLA CONSIGLIERA NARSETI  .   (ALLEGATO C)

La Presidente del Consiglio informa che l'ordine del giorno è stato presentato dalle donne del Con-
siglio e che sebbene non sia tra gli argomenti iscritti all'ordine del giorno e  pertanto, non sia stato 
indicato ai capigruppo nella apposita sede, considerata l'urgenza, ne chiede la sua trattazione; 

Interviene il Sindaco, Andrea Massari; 

il Segretario Generale fa presente che tale modalità sia contraria al regolamento del Consiglio Co-
munale e pertanto, sottolinea la necessità di dover mettere ai voti la trattazione del punto in esame 
in quanto non è previsto nell’ordine del giorno; propone quindi di sentire i capigruppo affinché 
esprimano il proprio voto;  

Interviene l'Assessore Alessia Frangipane; 
Interviene la Consigliera Samantha Parri; 

Tutti i capigruppo votano in modo unanime e favorevole alla trattazione del punto;

Presenti n. 15 consiglieri:
Astenuti: nessuno; 
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica 
Busani,  Rita  Sartori,  Giuseppe  Rota,  Davide  Rastelli,  Marco  Gallicani,  Andrea  Sarabelli,  Gian 
Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri)

Voti unanimi per la trattazione;  

La Consigliera  Alessandra Narseti  dà lettura dell’ordine del giorno; 

 Alle ore 20.19 fa ingresso in Consiglio comunale il Consigliere Carlo Toscani; 

La Presidente del  Consiglio  sottolinea come l’ordine del  giorno in  esame abbia  visto anche la 
compartecipazione dell’Assessore Alessia Frangipane (  Deleghe: Politiche sociali, terzo settore e 

 



associazionismo,  pari  opportunità) e  dall’Assessore  Maria  Pia  Bariggi  (Deleghe:  Cultura, 
Urbanistica, progetto speciale via Francigena); 

Interviene l’Assessore Alessia Frangipane che condivide e sottolinea l’importanza dell'ordine del 
giorno; 
Interviene l’Assessore Maria  Pia  Bariggi  che mette  in evidenza l'  evento proposto dal  Servizio 
Cultura  e sottolinea il ruolo e gli sviluppi del ruolo della donna; 

Interviene la consigliera Samantha Parri;  

Interviene il consigliere Scarabelli ringraziando di aver trattato questo argomento in consiglio; 

Interviene il consigliere Uni ringraziando dell’ordine del giorno;

Interviene la Presidente del Consiglio Comunale; 

Interviene il Consigliere Davide Rastelli con dichiarazioni di voto favorevole; 

Presenti n.16 consiglieri:
Astenuti: nessuno 
Favorevoli: unanimità 16 voti (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, 
Federica Busani,  Rita  Sartori,  Giuseppe Rota,  Davide Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco Gallicani, 
Andrea Scarabelli,  Gian Franco Uni, Samantha Parri,  Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca 
Pollastri)
Contrari: nessuno 
  

***

Alle ore 20.36 lascia la seduta del Consiglio il Consigliere Gallicani;

***

PUNTO  N.  7:    VARIAZIONE  AL DUP 2023-2025  ED  AL BILANCIO  DI  PREVISIONE 
FINANZIARIO  2023-2025  (ART.  175,  COMMA  2,  DEL  D.LGS.  N.  267/2000). 
APPROVAZIONE.(Relatore Sindaco)

Il  Presidente  dispone  la  discussione  del  punto  e  dà  la  parola  al  Sindaco  Andrea  Massari  per 
l'illustrazione.

Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il Consigliere Andrea Scarabelli; 
- il Consigliere Gian Franco Uni;
- il Sindaco che risponde ai quesiti posti dal Consigliere Uni e chiede anche l’intervento del dott. 
Burlini, Responsabile del Servizio Bilancio e del dirigente dei servizi Tecnici, arch. Gilioli; 
- la Consigliera Samantha Parri; 
- il Consigliere Andrea Cabassa; 
-Interviene  il  Sindaco  Andrea  Massari  che  chiede  l’intervento  del  dirigente  dei  Servizi 

 



Amministrativi, dott. Filippo Botti; 
- Interviene la Consigliera Samantha Parri chiedendo delucidazioni al dirigente, dott. Botti in merito 
al ruolo che i dipendenti ricoprirebbero una volta assunti; 
- Interviene il dott.  Botti sottolineando di come sia stata fatta una stima generale di quelle che 
potrebbero essere le figure mancanti e sostituite; 
- interviene il Dirigente dei Servizi Tecnici, arch. Gilioli specificando questioni di carattere tecnico- 
urbanistico. 
- intervento del Consigliere Andrea Cabassa; 
- intervento del Sindaco Andra Massari; 
- del Consigliere Andrea Scarabelli;
- del dirigente  dei Servizi Tecnici, arch. Gilioli che chiede l’intervento del Ragioniere Capo, dott. 
Burlini;   
- del Ragioniere Capo dott. Burlini; 

Dichiarazioni di voto: 
- del Consigliere Gian Franco Uni che esprime voto contrario; 
- del Consigliere Andrea Scarabelli che esprime voto contrario; 
- della Consigliera Samantha Parri che esprime voto contrario; 

Presenti n. 15 consiglieri:
Astenuti: nessuno
Favorevoli: 9 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani, 
Rita Sartori, Giuseppe Rota, Davide Rastelli, Toscani Carlo
Contrari:  6  Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,  Giuseppe 
Comerci, Luca Pollastri) 

Proposta approvata.

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno
Favorevoli: 9 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani, 
Rita Sartori, Giuseppe Rota, Davide Rastelli, Toscani Carlo)
Contrari:  6  (Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,  Giuseppe 
Comerci, Luca Pollastri) 

Immediata eseguibilità approvata.

Intervento del Consigliere Comerci. 

PUNTO  N.  8: SOSTEGNO  ALLO  SVILUPPO  DI  COMUNITÀ  ENERGETICHE 
RINNOVABILI.  AGENZIA PER L'ENERGIA E LO SVILUPPO SOSTENIBILE -  AESS. 
DOMANDA DI  AMMISSIONE  PER  SOCIO  ORDINARIO.  APPROVAZIONE.(Relatore 
Assessore Amigoni)

Il  Presidente  dispone  la  discussione  del  punto  e  dà  la  parola  all'Assessore  Amigoni per 
l'illustrazione.

Il Presidente apre il dibattito, intervengono:

 



nessun intervento; 

Dichiarazioni di voto: 
- il consigliere Scarabelli che anticipa voto favorevole; 

Presenti n. 15 consiglieri:
Astenuti: nessuno 
Favorevoli: Unanimi (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica 
Busani, Rita Sartori, Giuseppe Rota, Davide Rastelli, Toscani Carlo, Andrea Sarabelli, Gian Franco 
Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri)
Contrari: Nessuno 

Proposta approvata.

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno 
Favorevoli: Unanimi (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica 
Busani, Rita Sartori, Giuseppe Rota, Davide Rastelli, Toscani Carlo, Andrea Sarabelli, Gian Franco 
Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri)
Contrari: Nessuno.

Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO N. 9:  REGOLAMENTO COMUNALE DEL SERVIZIO DI POLIZIA LOCALE.
AGGIORNAMENTO.(Relatore Assessore Malvisi)   
Il  Presidente  dispone la  discussione  del  punto  e  dà la  parola  all'Assessore  Davide  Malvisi  per 
l'illustrazione.

Il Presidente apre il dibattito, intervengono: 
nessuno 

Dichiarazioni di voto: 
nessuna

alle ore 21.25 fa ingresso il Consigliere Marco Gallicani

Presenti n. 16 consiglieri:
Astenuti: nessuno 
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica 
Busani,  Rita  Sartori,  Giuseppe  Rota,  Davide  Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco  Gallicani,  Andrea 
Sarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Contrari: nessuno

Proposta approvata

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno 
Favorevoli:16 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani, 
Rita Sartori,  Giuseppe Rota,  Davide Rastelli,  Toscani Carlo,  Marco Gallicani,  Andrea Sarabelli, 

 



Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Contrari: nessuno

Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO N. 10: COSTITUZIONE DI DIRITTO DI USUFRUTTO A FAVORE DEL COMUNE 
DI FIDENZA SU PORZIONE DI IMMOBILE DI PROPRIETA' DEL CAPITOLO DELLA 
CATTEDRALE  DELLA DIOCESI  DI  FIDENZA DA DESTINARE  AD  OSTELLO  PER 
PELLEGRINI  -  APPROVAZIONE  SCHEMA  DI  CONTRATTO  E  DISPOSIZIONI 
CONSEGUENTI.    (Relatore Assessore Bariggi)
Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore Bariggi per l'illustrazione.

Il Presidente apre il dibattito, intervengono: 
nessuno

Dichiarazioni di voto: 
- del consigliere Gian Franco Uni 
- dell’Assessore Maria Pia Bariggi; 

Presenti n 16 consiglieri:
Astenuti: nessuno 
Favorevoli: unanimi (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica 
Busani,  Rita  Sartori,  Giuseppe  Rota,  Davide  Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco  Gallicani,  Andrea 
Scarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Contrari: nessuno

Proposta approvata

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno 
Favorevoli: unanimi (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica 
Busani,  Rita  Sartori,  Giuseppe  Rota,  Davide  Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco  Gallicani,  Andrea 
Scarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Contrari: nessuno
Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO  N.  11:    SCHEDA DI  COMPARTO  DEL PSC  VIGENTE  N.  49  DENOMINATO 
"COMPARTO PONTE NUOVO 1". PIANO OPERATIVO COMUNALE STRALCIO (POC 
STRALCIO)  CON  VALORE  ED  EFFETTO  DI  PIANO  URBANISTICO  ATTUATIVO 
(PUA).  CONTRODEDUZIONI.  APPROVAZIONE  E  DISPOSIZIONI  CONSEGUENTI. 
(Relatore Assessore Bariggi). 
Il Presidente del Consiglio, Rita Sartori dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore 
Assessore Bariggi per l'illustrazione.

Il  Presidente  Alessandra  Narseti,  in  sostituzione  della  Presidente  Sartori,  apre  il  dibattito, 
intervengono: 
- del Consigliere Andrea Scarabelli;

 



 Dichiarazioni di voto: 
- dell’Assessore Maria Pia Bariggi; 
- del Dirigente dei Servizi Tecnici, arch. Giglioli, che risponde ai quesiti di carattere tecnico posti 
dal Consigliere Andrea Scarabelli; 

Presiede nuovamente la trattazione del punto la Presidente del Consiglio Comunale Rita Sartori;  
- Intervento del Consigliere Andrea Cabassa; 
- Del dirigente arch. Gilioli che risponde ai quesiti di carattere tecnico; 

Il consigliere Giuseppe Rota abbandona l’aula.

Dichiarazione di voto: 
Nessuna 

Presenti n. 15 consiglieri:
Favorevoli: Astenuti: 4 (Andrea Scarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa)
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani, 
Rita Sartori, Davide Rastelli, Toscani Carlo, Marco Gallicani, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri)
Contrari: nessuno

Contrari: nessuno. 

Proposta approvata

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: 4 (Andrea Scarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa)
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani, 
Rita Sartori, Davide Rastelli, Toscani Carlo, Marco Gallicani, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri)
Contrari: nessuno

Immediata eseguibilità approvata.

                                                                    ***

Alle ore 21.56 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Viene allegata la trascrizione integrale della seduta.
Nell'ottica della dematerializzazione degli atti, la seduta viene integralmente registrata su supporto 
informatico.

Il presente verbale costituisce una sintesi cartacea della registrazione archiviata e resa pubblica sul 
sito dell'Ente.

 


